
Weinkultur im Schwanen 

 

Die besten Weine sind die,  

die wir mit Freunden trinken! 
 

Gerne können Sie auch im Weinkeller Ihre Flasche selber aussuchen.  

 
Der edle Wein ist doch der beste Schieferdecker, sein goldener Schein 

macht alle Menschen etwas kecker, ich wundre mich, dass er so klettern 

kann und steigen, und macht, dass sich die großen Häupter vor ihm neigen. 

(Des Knaben Wunderhorn) 

 

Unser Weinkeller umfasst über 100 verschiedene Weine aus der ganzen 

Welt. 

 

Ob ein Glas, es Halbeli oder eine Flasche Sie werden den passenden 

Tropfen für sich finden. 

 

Würden Sie gerne ein Halbeli aus den 75cl Weinen geniessen. 

Gerne öffnen wir Ihnen eine 75cl Flasche Wein nach Ihrem Gusto. 

Der Flaschenpreis wird durch 6x5 gerechnet. 

Lassen Sie sich inspirieren. 

Zum Wohl 

 

Gerne können Sie unsere Weine auch zum Einkaufspreis kaufen und mit 

nach Hause nehmen. 

 

 

Alle Preise sind inkl. 8.1% MWST  



Etiketten Trinker 

 
Riesling trocken Pfalz  1dl 7.00 / 75cl 48.00 

Oliver Zeter. Helles Gelb mit grünlichen Reflexen.  

Mineralische Noten,  

Aromen von Pfirsich und Mango.  

Frischer Abgang. 

 

 
Zweigelt Rosé Österreich  1dl 6.50 / 75cl 44.00 

Weingut Nadler. Klares Zartrosa im Glas;  

feine Erdbeer-Kirsch-Joghurtanklänge im Duft;  

sehr geschmeidig mit viel Frucht am Gaumen;  

Dieser Rosé vereint die Finesse und das Belebende  

des Weißweins mit der Kraft des Rotweins! 

 

 
Aglianico del Sannio DOP Mirata  75cl 55.00 

Italien/Kampanien, La Guardiense 

Wein mit intensiver Farbe und violetten Reflexen.  

In der Nase verbinden sich Kirschennoten  

mit würzigen Aromen.  

Der Geschmack ist vollmundig und intensiv,  

mit kräftigen, aber seidigen Tanninen. 

 

 
Satelite Tinta de Toro  75cl 62.00 

Spanien/Toro, Bodegas Bigardo 

Dunkelrote bis violette Farbe.  

In der Nase rote Früchte, balsamische Noten 

 und Zedernholz. Am Gaumen fruchtig,  

elegant mit feinen Tanninen.  

Ein volles, fruchtiges Finale. 

 

 

  



Feine Rotweine zu fairen Preisen  
40.00 Franken pro Flasche  

 

Schweiz  
Dole du Valais AOC 2021, Landolt Weine 

Tiefes Rubin. Intensive Beerenfrucht. Am Gaumen kraftvoll, rund und reichhaltig. 

 Perfekte Harmonie. 

 

 

Deutschland 
Juwel Spätburguner von Juliane Eller 

Der Juwel-Rotwein. Fruchtig-elegante Burgunderperle aus Rheinhessen. Anregender 

Duft nach Cassis und feinem Holz gefolgt von erdigen Aromen. Im Mund viel Würze, Tee 

und dichte Beerenfrucht. Im Abgang druckvoll, konzentriert und elegant. Passt gut zu 

festlichem Essen verschiedenster Art. 

 

Spanien   

Canallas Tinto D.O.Valencia 2020 Monastrell, Tempranillo 
Kirschrote Farbe. In der Nase dominieren frische rote Früchte. Ein Hauch von Vanille und Kakao. Gute 

Balance der würzigen Aromen. Langer Abgang. 

 

 

Italien  
Chianti Superiore DOCG 2019 aus dem Hause Castello del Trebbio 

Leuchtendes Granatrot. In der Nase feine Aromen von roten frischen Beeren und frischen Kräutern. 

Angenehme weiche Tannine. Fruchtig, leichter Abgang. 

 

Il Primitivo del Tarantino IGT Sette Torri 
Tiefdunkles Purpurrot, fast violett. Im Bouquet intensive, üppige Frucht nach 

Brombeeren und Kirschenkompott, Pflaumen und Lebkuchengewürz. Dicht und kraftvoll am Gaumen 

 

 

 

Südfrankreich  
Merlot Vin de Pays d'Oc 2020 

Tiefe, intensive rote Farbe, delikate Verbindung von kleinen schwarzen Beeren und Gewürznoten, voll und 

geschmeidig, leichte Tanninpräsenz, gute Ausgewogenheit. 

 

Malbec Tandem Rouge AOP Cahors 

Château Lamartine 2021 
Tiefe granatrote Farbe. In der Nase entfaltet sich ein schönes 

Bouquet von roten Früchten und Gewürzen. Am Gaumen mundfüllend  

mit einem finessenreichem Finale.  



 

 

 

 

 

 

 

Erlesene Weiss- & Roséweine 

Glasweise, als Halbeli oder Flasche geniessen 
 

Weissweine 1dl 5dl 75cl 

Müller Thurgau Familie Hausammann, Iselisberg 5.50 26.00 

 

Johanniter Familie Hausammann, Iselisberg 7.00 33.00 

 

Gewürztraminer Familie Hausammann, Iselisberg  35.00 

 

M & M Weingut Roland und Karin Lenz, Iselisberg 7.00 33.00 

 

Pinot Gris, Urs Haag Hüttwilen 7.00  49.00 

 

Chardonnay, Thomas Bosch, Bolthausen Ottenberg 7.50 35.00  

  

St. Saphorin Lavaux AOC 7.50  50.00 

 

Riesling trocken Pfalz, Oliver Zeter 7.00  48.00 

 

Sommer 2020, Carnuntum Weingut Nadler Österreich 6.50  44.00  
Zartes helles Grüngelb; in der Nase feine Maracujaanklänge untermalt mit sanften Holler­-

Zitrus­noten;  

fast muskatellerartig, saftiger Wein mit ausgewogener Säure; der Womanizer bei uns!   

 

Süsswein 
Nadler Honey  13.00 3.75 dl 35.00 
Strohgelbe Farbe; Exotik- Fruchtnase, zarte Maracujaanklänge gepaart mit etwas Ananas; süß mit 

pikanter Säure und tollem Fruchtschmelz; klingt auf eingelegte Marillen aus 

 

 

Rosé 
Rosé vom Iselisberg, Familie Hausammann  6.50 30.00  

 

Nadler Zweigelt Rosé   44.00 
Klares Zartrosa im Glas; feine Erdbeer-Kirsch-Joghurtanklänge im Duft; sehr geschmeidig mit viel 

Frucht am Gaumen; Dieser Rosé vereint die Finesse und das Belebende des Weißweins mit der Kraft 

des Rotweins! 

  



Erlesene Rotweine 

 Glasweise, als Halbeli oder Flasche geniessen 

 
 

Aus der Region 1 dl       5dl 75cl 

 

Pinot Noir, Familie Hausammann Iselisberg 5.50 26.00 

 

Cuvée Rouge, Pinot, Regent, Cabernet Dorsa Familie Hausammann  7.00 32.00 

 

 

Pinot Noir Auslese Urs Haag Hüttwilen 7.00 32.00 

 

 

Merlot, Rebgut Jäger Hüttwilen  7.00  32.00 

 

 

Selection Weingut Karin & Roland Lenz 8.00  55.00  

Regent, Maréchal Foch und Léon Millot  

 

Pinot Noir Barrique Riserva Thomas Bosch Ottenberg 8.00 37.00 

 

Zweigelt Thomas Bosch Ottenberg 7.00 32.00 

 

 

Merlot Ticino DOC, Fratelli 2019 6.50 32.50 45.00  
Rubinrote Farbe mit granatroten Nuancen. Volles und anhaltendes Bouquet. 

Im Gaumen sanft und weich 

 

 

Valduero Reserva 2 Cotas, Spanien, Ribera del Duero  60.00 

 

  



Erlesene Rotweine 

 Glasweise, als Halbeli oder Flasche geniessen 
 

Aus Europa 1 dl       5dl 75cl 

 

Portugal 

Colossal Reserva Lisboa Casa Santos Lima  7.50   50.00 
Touriga Nacional, Syrah, Alicante Bouschet, Tinta Roriz 

Intensivers Rubinrot. In der Nase schöne Aromen von reifen, roten Früchten sowie florale Noten. 

Am Gaumen zeigt er eine grosse Komplexität mit Noten von Pflaumen, Brombeeren und Gewürzen. 

Gut integrierte Tannine. Langer, eleganter Abgang. 

 

 

Italien 

Ripasso della Valpolicella Zeni 7.50  50.00 

Intensives Rubinrot. Aromen von reifen Beeren. Weicher, fülliger Körper mit schönem Gleichgewicht. 

 

Curtis, Südtirol Cabernet Sauvignon, Merlot, Kellerei Kurtatsch  7.50    50.00 

Dunkelgranatrot. Im Aroma, süsse Gewürze wie Zimt, Gewürznelke,  

Ingwer und Vanille. Saftige Gerbstoffe eine feste Kontur. Feuriger Abgang. 

 

Simposio Riserva Brindisi Rosso DOC Apulien 8.00  55.00 
Malvasia nera, Negroamaro 

Schönes Rubinrot. Vielschichtiges Aroma von Früchten und Gewürzen (Pflaumen, Kirschen, 

Brombeeren, Holz, Vanille). Trocken, warm, weich im Gaumen, mit toller Körperstruktur. 

Ausgewogener und intensiver Abgang. 

 

 

Spanien  

 

Montes de Toledo   

Petit Hipperia Vino de Pago  8.00   55.00  
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Syrah 

Kirschrote Farbe. In der Nase intensive rote Früchte wie Erdbeeren und Kirschen. Würzige und geröstete 

Aromen. Angenehme Tannine. 

 

Don Baffo Tinto DO Jumilla Ego Bodegas   7.50    50.00 
Monastrell, Petit Verdot, Syrah 

Aromen von roten und schwarzen Früchten, Preiselbeere, Johannisbeere und ein Hauch von 

Vanille. Mittlerer Körper mit runden weichen Tanninen und langem Abgang. 

 

Paco Garcia Rioja DOCa Seis  7.50  50.00  
Dunkles Rubinrot, eine aromatische Explosion von Erdbeeren, Himbeeren und Blaubeeren.  

Voll und elegant am Gaumen. Langer Abgang. 

  



Weissweine 

Schweiz  
Weitere Weissweine aus der Region finden Sie auf den nächsten Seiten  
 

Aus der Westschweiz 
St-Saphorin  Lavaux AOC 75cl 50.00 
Mittleres Gelb. Dezenter Duft nach Lindenblüten, unterlegt mit markantem Terroir-Charakter. 

Kräftig und vollmundig am Gaumen. Nachhaltiger Ausklang. 

 

Yvorne Château Maison Blanche Grand Cru 75cl 58.00 
Hellgelb. Volle Frucht, Aromen von Honig. Am Gaumen, typischer Feuerstein. Langer, breiter Abgang. 

 

 

Deutschland  
Weisswein: 

III Freunde Grauburgunder 75cl 45.00 
Strahlender, gelbfruchtiger Grauburgunder mit feiner Säure. 

Dicht, cremig und elegant. Im Geschmack vollmundig mit Schmelz und toller Balance. 

 

 

Österreich 
Sommer 2020, Carnuntum Weingut Nadler  75cl  42.00  
Zartes helles Grüngelb; in der Nase feine Maracujaanklänge untermalt mit sanften Holler­-Zitrus­noten;  

fast muskatellerartig, saftiger Wein mit ausgewogener Säure; der Womanizer bei uns! 
 

 

Neuseeland 
Sauvignon blanc Palliser Estate Wines Martinborough 75cl 58.00 
Klares, helles Zitronengelb. Komplexes, aromatisches Bouquet mit Noten von Passionsfrucht, Johannisbeeren 

und einem Hauch von Brennnesseln. Am Gaumen zeigt sich eine vibrierende Frische zusammen mit einer 

saftigen Struktur. Der Wein endet in einem anhaltenden Abgang. 

 

Italien  
Südtirol  
Chardonnay Caliz DOC Kellerei Kurtatsch 75cl 50.00 
Gelb mit grünen Reflexen. Im Aroma sehr krautig, Gras und Spargel. Etwas Lebkuchengewürz. Frisch und 

fruchtiger Abgang. 

 

Sardinien  
Vermentino di Sardegna DOC Olianas 75cl 48.00 
Helles Gelbgrün. Würzig-blumige Nase mit Noten von exotischen Früchten und reifer Zitrusfrucht. 

Am Gaumen frisch, saftig und lebendig mit sehr gut integrierter Säure und langem Nachhall. 

 

  



Spanien  
Astobiza DO Txakoli de Álava 75cl 48.00 
Hondarrabi Zuri, Hondarrabi Zuri Zerratie 

Leuchtendes, frisches Hellgelb. Aromatische, fruchtige Note. Ausgeglichen und harmonisch auf dem Gaumen. 

Gute Säurestruktur, mittelkräftige Struktur mit langem Abgang. 

 

Don Baffo Blanco D.O. Jumilla 75cl 45.00 
Chardonnay, Moscatel 

Glänzendes Goldgelb. Florale Noten wie Kamille, Holunderblüte und Rose. Am Gaumen frisch und fruchtig. 

Erfrischend im Abgang. 

 

Valduero Blanco Albillo Ribera del Duero 75cl 55.00 
Albillo 
Leuchtendes, frisches Hellgelb. Aromatische, fruchtige Note. Ausgeglichen und harmonisch auf dem Gaumen. Gute 
Säurestruktur, mittelkräftige Struktur mit langem Abgang. 

 
 

 

Schaumweine / Champagner  
 

Prosecco/Glera 

Cantina  san Martino GLERA I.G.T. COLLI TREVIGIANI 1dl 10.00  

Es ist ein junger Perlwein mit einem zarten Duft, der an weiße Blumen  75cl 48.00 

und grüne Äpfel erinnert. Der Geschmack ist trocken, aromatisch und leicht,  

mit einer winzigen und anhaltenden Perlage. 

 

Cantina san Martino Pinot Grigio rosé 75cl 48.00 
Eleganter und vollmundiger Schaumwein mit duftenden Aromen von weißem Fruchtfleisch, Heilkräutern und 

gerösteten Mandeln. Der Geschmack ist weich und dynamisch, verstärkt durch Säure- und Salzbalancen und 

eine feine und anhaltende Perlage. 

 

 

Moët & Chandon Impérial Brut Champagne AC 75cl 95.00 
Eine harmonische Assemblage aus Chardonnay, Pinot Noir und Pinot Meunier, mit strohgelben bis ins 

Grünliche gehenden Farbnuancen. Ein delikates Aroma, an Linden- und Rebblüten erinnernd beim ersten 

Eindruck. Dieser Champagner ist geschmeidig und ausgewogen im Geschmack und hinterlässt den Eindruck 

einer harmonisch-fliessenden Übergangs der einzelnen Geschmackserlebnisse. 



Weine aus der Region 

 

Weingut Urs und Nadine Hausammann Iselisberg 
Inmitten des prächtigen Rebbergs von Iselisberg steht das gepflegte Weingut Hausammann. Das in 

zweiter Generation als Familienbetrieb geführte Weingut mit Selbstkelterei stellt aus den eigenen 

Trauben eine Vielfalt von erlesenen Weinen und Spezialitäten her. In unserem Rebberg im unteren 

Thurtal im schönen Thurgau pflanzen wir hauptsächlich Trauben der Sorten Blauburgunder, Müller-

Thurgau und Gewürztraminer an, verwöhnen Ihren Gaumen jedoch auch gerne mit weiteren 

Spezialitäten. 

Weissweine 
Müller Thurgau  75cl 48.00 
Der Müller Thurgau besticht durch sein zartfruchtiges Muskatbukett.  

Mit seiner ausgewogenen Balance von Säure und Süsse, begeistert er als süffiger, frischer Weisswein.  

 

 

Johanniter  75cl 50.00 
Der Wein präsentiert sich kräftig, fruchtig mit Ähnlichkeit zu Riesling. Reife Aromen von Apfel, Birnen und 

deutlich hinterlegt mit Limonenduft. 

Im Gaumen reif und füllig mit erfrischender Fruchtsäure. Feine Würze im Nachklang. 
 

 

Rotweine 
Iselisberger Cuvée Regent und Cabernet Dorsa  75cl 49.00 
Geschmeidiger Auftakt, vollmundig, reife Kirschen und ausgewogene Beerenfrucht.  

Gut eingebundene Tannine mit langanhaltendem Abgang. 

 

Pinot Noir Auslese  75cl 49.00 
Im Gaumen körperreiche Frucht nach Beeren mit gut eingebundenen Tanninen und Röstaromen. Strukturiert, 

anhaltend, harmonisch und elegant. 

 

Diolinoir  75cl 49.00 
Schöner Duft von reifen Früchten, Johannisbeeren und dunklen Kirschen.  

Fruchtig-elegant, vielschichtige Beerenaromatik. Gut eingebundene Tannine 

mit langanhaltendem Abgang. 

 

 

Pinot Royal Der Amarone vom Iselisberg  75cl 80.00  
Schönes Bukett von Himbeeren, Brombeeren mit einem Hauch von Vanille- und Barriquearoma. 

Kräftiger eleganter Rotwein aus angetrockneten Pinot Noir Trauben. Gereift im Barriquefass. 16.2% vol. 

  



Weingut Thomas Bosch Ottenberg 
Thomas Bosch betreibt aus grosser Leidenschaft seit dem 1. Januar 2015 in fünfter Generation 

knapp zwei Hektaren Rebbau mit Eigenkelterung in Boltshausen am Ottenberg, der zu einem der 

wichtigsten Anbaugebiete im Herzen des Thurgaus gehört – dem Oberen Thurtal. 

 

Weissweine  
Chardonnay AOC  75cl 55.00 

 

Sauvignon Blanc   50cl 35.00 

 

Rotweine 
Pinot Noir Barrique Riserva  50cl 37.00 

 

Sirona Assemblage Cabernet Mitos, Pinot Noir, Zweigelt  75cl 50.00  

 

Merlot Barrique  75cl 65.00 
 

 

Weingut Urs und Nicole Haag Hüttwilen 
Erstklassige Spitzenweine mit Charakter aus dem idyllischen Thurgauer Seebachtal: Haag Weine in 

Hüttwilen kreiert kräftige Rotweine, spritzige Weissweine, den eleganten FUGU Vin mousseux und 

Spirituosen in AOC-Qualität. 

Weissweine 

Federweiss 75cl 46.00 
Der charmante Begleiter fürs Fest. Gekeltert aus der Pinot Noir Traube und sofort abgepresst.  

Spritziger, frischer Sommerwein mit schillernder Bronzefarbe, leichte Restsüsse 

 

Pinot Gris Stadtschryber  75cl 49.00  
Die aus der Burgunderfamilie stammende edle Weissweinsorte erscheint komplex und gut strukturiert. Aromen 

von Birne, Aprikose und etwas Honig prägen die Nase. Am Gaumen saftig, kraftvoll und ausgewogen mit einem 

fruchtig-süssen Schmelz. Gedeiht in den Steillagen des Hüttwiler Stadtschryber. 

 

Rotweine 
Pinot Noir Auslese  75cl 49.00 
Kommt aus bevorzugter Lage in Hüttwilen. Die Weinstöcke haben das  
30. Altersjahr überschritten, was exzellente Aromastoffe hervorbringt. 

Kräftiger Rotwein, erinnert an schwarze Beeren. Abgang mit leichtem Mocca Eindruck.  

 

Pinot Noit Barrique  75cl 58.00 
Stammt aus der Lage Stadtschryber, dem Wohl bekanntesten Rebberg im Seebachtal. 

Sein Rubinrot und der Duft nach getrockneten Früchten lässt das Weinliebhaber – Herz höher schlagen. Der 

Ausbau im Barrique Fass gibt ihm im Abgang diese unvergleichliche Vanillenote.  
 

Zweigelt  75cl 58.00 
Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase würzig, pfeffrig mit leichten Mandelaromen. 

Im Gaumen weicher Auftakt mit langem Körper. Aromatische Kirschenfrucht 

 

 

 
  



Rebgut Jäger Hüttwilen 

Der landwirtschaftliche Familienbetrieb, wurde nach 30- jähriger Führung per 1. Januar 2021 von Christian 
und Edith Jäger an Sohn Daniel und dessen Frau Rahel Jäger übergeben. 

Ihre Rebberge geniessen ein aussergewöhnliches Terroir und ein bevorzugtes, mildes Klima. Die 

südlich ausgerichteten Hanglagen sowie der humusreiche und kalkhaltige Boden schenken dem 

Traubengut die vielschichtigen Aromen und prägen den unverkennbaren Charakter unserer 

Gewächse 

 

Merlot  50cl 32.00 

Der Merlot zeigt in der Nase w am Gaumen Noten von Pflaumen und Mokka.  75cl 49.00 
Sanft im Ansatz, danach saftig mit einem ausgewogenen Schmelz. Elegant mit präsentem, reifen Taninen. 

 

Pinot Noir Steinegger – Rai   75cl 49.00 
Leuchtendes Rubinrot, intensive Beeren-Aromen in der Nase, weicher, samtiger Auftakt, Himbeer 

und reife Kirschnoten. 

 

Pinot Noir Barrique Exklusiv 15 Monate in neuen Eichenfässern   75cl 68.00 
Nase mit einer würzigen Beeren- und Vanillenote.Im Gaumen beerig, erinnert an 

dunkelrote Früchte. Viel Schmelz und Tiefe. Komplex mit kräftiger Struktur.  

Die Röstaromen kommen zur Geltung, ohne zu dominieren. 

 

 

Weingut Karin und Roland Lenz Iselisberg Bio Logisch 

Ende 1993 nutzten Karin & Roland Lenz die Gelegenheit Reben am Iselisberg zu kaufen. Seither 

haben sie sich vom Traubenproduzenten zum Selbsteinkellerer entwickelt. Seit 2011 ist das Weingut 

nach den strengen Richtlinien von „BIO-SUISSE“ zertifiziert. Heute bewirtschaftet das Weingut am 

Iselisberg rund 20 Hektaren Rebfläche und gilt so als eines der grössten selbstständigen Weingüter 

der Deutschschweiz. 

 
Weissweine 

Gemischter Satz Bronner, Cal 6 - 04, Muscaris   75cl 50.00 

 

Rotweine 

Meisterhandwerk 2020  75cl 80.00 
zu 100% aus angetrockneten Cabernet Jura Trauben 

ein herrlich aromatisch-vollmundiger Rotwein, der unser bodenständiges Schaffen voll und ganz 

widerspiegelt. 

 

Terzett aus der Steillage Diolinoir, Merlot und Pinot noir  75cl 60.00 
Rubinrot, Noten nach Erdbeerkompott, Lakritze, Waldbeeren,dezente Röstaromen, 

fein und aromatisch im Gaumen 

 

Fass Nr. 111 Cabernet Barrique  75cl 55.00 
Dunkel, intensiv pfeffrig-würzig, mit rosiger Frucht, nachhaltig im Gaumen  
 

Selection Regent, Maréchal Foch und Léon Millot  75cl 55.00 
Purpurrot, Süssholzauftakt, reife Waldbeeren, feines Tannin mit gutem Schmelz.   

 

Quartetto Chancellor, Regent, Muscat bleu und Rondo  75cl 50.00 
Rubinrot, Düfte nach reifen Beeren mit einem Hauch Würzigkeit, rund und weich     

     



 

Thurgau Chrachenfels  
 

Thurgauer Cabernet Dorsa Chrachenfels AOC Weingut Landolt 75cl 55.00 
Kräftiger und farbintensiver Wein. Fruchtig mit einer pfeffrigen Note.  

Gut strukturierter, vollmundiger und ausgewogener Körper. 

 

 

Tessiner Rotweinweine  
   

Tessin Cantina il Cavaliere 
Die Wurzeln der Cantina il Cavaliere (Der Ritter) reichen bis ins Jahr 1895 zurück. 

Heute wird der Betrieb von Roberto und seiner Frau Tiziana Belossi geführt. Eine 

moderne Kellerei und das nötige Fachwissen vom Önologen- Team, erschaffen 

Weine von ausserordentlicher Qualität. Die Rebstöcke erstrecken sich über fast 

zwölf Hektar. Es werden jährlich mehr als 95’OOO Flaschen gefüllt. 
 

 

Artu Merlot del Ticino 2020  75cl 58.00 

Rubin- bis Dunkelrot. Aromen von Heidelbeeren und Brombeeren. Leichte Pflaumennote.150cl 110.00  
Am Gaumen fruchtig, vollmundig und sehr ausgewogener Körper. Weiche und abgreundete Tannine. 

 

 

Riserva Aurelio 1899 Merlot 2019   75cl 70.00 
Rubinrot. Feiner Duft nach Pflaumen und Heidelbeeren. Aromen von Vanille und Honig mit dezenten 

Röstaromen. Am Gaumen sehr rein und kraftvoll, perfekte Tanninstruktur. 

 

 

Prestige Barrique Merlot Ticino DOC 2018  75cl 105.00 
Rubinrot. Feiner Duft nach Pflaumen und Heidelbeeren. Aromen von Vanille und Honig mit dezenten 

Röstaromen. Am Gaumen sehr rein und kraftvoll, perfekte Tanninstruktur. 

 

 

Primo Ferradou IGT 2020  75cl 60.00 
Rubin- bis Dunkelrot. Aromen von Heidelbeeren und Brombeeren. Leichte Pflaumennote. Am Gaumen fruchtig, 

vollmundig und sehr ausgewogener Körper. Weiche und abgerundete Tannine. 

 

 

  



Rotweine in der 3.75dl Flasche 
 

Schweiz 
Lenz Sélection, Garanoir, Zweigelt, Regent  37.5cl 29.00 

Rubinrot, Heidelbeeren, feines Tannin, lang anhaltend, mit gutem Schmelz 

 

Fläscher Pinot Noir Graubünden AOC Weingut Adank  37.5cl 25.00 
Sein Pinot Noir überzeugt durch einen wunderbar balancierten Fruchtausdruck,  

eine schöne Frische und delikate Röstaromen. 

 

Roncaia Riserva Ticino DOC Merlot Vinattieri  37.5cl 32.00  
Dichtes Rubin. Im Bouquet reife dunkle Beerenfrucht, Vanille und einer dezent animalischen Note. Am Gaumen 

vollmundig mit weichem festem Tannin und harmonischer Säurebalance. Langer Nachhall. 

 

 

Österreich 
Zweigelt Heideboden Weingut Pittnauer   37.5cl 18.00  
Leuchtendes Kirschrot mit violetten Reflexen. In der Nase würzige Aromen nach Kirsche und Zwetschke. Am 

Gaumen saftig, elegant mit pikanter Säure, animierendes Finish. 

 

 

Spanien 
Hécula Yecla DO Bodegas Castano  37.5cl 18.00 
100 % Monastrell 6 Monate im Barrique 
Undurchdringliches Violett mit purpurnen Reflexen. An der Nase Monastrell-typische Aromen von schwarzen Beeren und 

mediterranen Kräutern. Würzige Barriquenoten von geröstetem Schwarzbrot, Zimtstange und Nelken. 

 

Valduero Cosecha 2 Maderas Ribera del Duero  37.5cl 35.00 
12 Monate Barrique Intensives Aroma nach reifen Kirschen, Erdbeeren und Zwetschgenkompott,  

mit einer Spur Vanille. Weiche Fruchtfülle am Gaumen mit kraftvoller Eleganz und Tanninstruktur. 

  



 

Italien 
Chianti Superiore DOCG Castello del Trebbio    37.5cl 20.00 
Leuchtendes Granatrot. In der Nase feine Aromen von roten frischen Beeren und frischen Kräutern. 

Angenehme weiche Tannine. Fruchtig, leichter Abgang. 

 
Amarone della Valpolicella Classico DOCG Monte del Frà 37.5cl 40.00 
Ein nobles Bouquet, das sich fortlaufend entwickelt: Backpflaumen, getrocknete Aprikosen,  

Himbeergelee und Milchschokolade, auch ein Hauch Caramel. 

 

Ripasso Valpolicella DOC Superiore Monte del Frà   37.5cl 25.00 
Tiefes Rubinrot. In der Nase Aromen von Weinbrandkirschen, Sauerkirschen, Zwetschgen und Lakritze. Würze 

von Pfeffer und Zimt, sowie von frischem Unterholz. Ausgesprochen elegant, samtig und harmonisch 

 
Adèo Rosso Bolgheri DOC  37.5cl 35.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot 

Rubinrote Farbe mit guter Intensität. In der Nase fein und intensiv. Gut zum Ausdruck kommende Nuancen von 

Pflaume, Tabak und Vanille. Im Geschmack vollmundig und harmonisch, weich und gut strukturiert. 

 

 

  



Österreich 

Nadler Ein Familienbetrieb in dritter Generation 
Robert Nadler hängte 1996 seinen Bürojob an den Nagel, um sich ganz der Faszination Weinbau 

widmen zu können. Seitdem leitet er das Weingut eigenverantwortlich in dritter Generation. 

Erfahrungen sammelte er auf den angesehenen Weingütern Seifried in Nelson (Neuseeland) und 

Mac Forbes im Yarra Valley (Australien). Er absolvierte eine Weinmanagement-Ausbildung in 

Krems und arbeitete zwei Jahre als Kellermeister in einem renommierten Weingut der Region. 

 

Göttlesbrunner Zweigelt DAC 2018 75cl 45.00  
Tiefdunkles Rubingranat; violette Reflexe, im Duft schwarze Beeren mit etwas Cassis,  

schokola­diger Touch, füllig, elegante Röstaromen, sehr tolle Länge mit feinen präsenten Tanninen! 

 

Episode Zweigelt, Merlot, Blaufränkisch, Cabernet Franc) 2016 75cl 58.00 

Dunkles Rubingranat; beim Hineinriechen feine Tabakwürze untermalt Brombeerfrucht und Cassis, am Gaumen 

feinwürzig, Kirsche, dunkle Beerenfrucht, elegant; gut eingebundene Tannine; toller Speisenbegleiter!! 

 

Merlot Reserve  2016 75cl 58.00 
Dunkles Granatrot; Duft  nach Nougat, dunklen Beeren mit Dörrzwetschken; saftig, feine Extrakt­süße, dezente 

Röstaromen, samtiges, präsen­tes Tannin, schokoladiger lang anhaltender Nachhall! 

 

 

 

 

Aus dem Hause Scheibelhofer Burgenland 
 

Big John Cuvée Sélection Zweigelt, Cabernet, Pinot Noir  2019 150cl 115.00 
Dunkles Granat mit rubinroter Mitte. Betörender Duft nach Schattenmorellen  
Brombeergelée und eingelegten Feigen, dahinter Kirschtabak, Edelholz und dunkle Schokolade. Am festen 

Gaumen stützende reife Tannine, fleischig werdend, schwarzer Pfeffer und eine zarte Zimt-Vanille-Note. Im 

Finale duftige Pflaumen, Blaubeeren und Kaffeebohne.  



Deutschland  
Z Cuvée trocken Oliver Zeter Pfalz Barrique 2018 75cl 55.00 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Syrah  

Rubinrot. Intensive Aromen von reifen Wald-Preiselbeeren, Brombeeren bis hin zu eingelegten Pflaumen, 

Cassis-Macarons und Noisette. Das vornehme Mundgefühl ist körperreich und von einer akkurat gegeliederten 

Gerbstoff- und Säurestruktur. 

 

 

Rheinhessen  
III Freunde Cuvée Rot  2022 75cl 48.00 
Dieser vollmundige Rotwein besticht durch seinen samtweichen, aber dichten Geschmack nach roten Beeren. 

Saftige Frucht und angenehme Würze sind schmeichelhaft am Gaumen und sorgen für Kraft und gute Länge 

des Cuvée Rot. 

 

 

 

Südafrika  
von unserem Freund Markus von Manley Wine Estate 

Pinotage   75cl 55.00 

 

Shiraz  75cl 55.00 
 

 

  



Portugal 
 

Cuvée TT Reserva Dão DOC Quinta das Marias 2018 75cl 59.00 
Touriga Nacional, Tinta Roriz,  

Purpurrot. Würzige Aromen nach Wachholder und Waldbeeren. Am Gaumen sehr weicher und angenehmer 

Körper, voller Frucht und feste Tannine. Langer Abgang. 

 

Quinta da Sequeira Grande Reserva Douro DOC 2017 75cl 85.00 
Intensives, tiefes Purpurrot. Sehr konzentrierte Aromatik nach dunklen Früchten, Beerenkonfitüre und 

schwarzer Schokolade. Am Gaumen präsentieren sich reife Tannine und ein voller Körper, langer Abgang. 

 

 

Emotionen aus Lissabon 
Quinta Varzea da Pedra – Traditionen von morgen 

Der Familienbetrieb Quinta Varzea da Pedra geführt von Tomás Emídio, der gleichzeitig 

DJ, Grafikdesigner und nun eben auch Jungwinzer ist produziert mit seiner ganzen Familie 

sehr leidenschaftliche und erfrischende Weine. Diese wurden bereits mehrfach 

ausgezeichnet. 

 

Tinto DOC Obidos Colheita 2020 75cl  49.00 
Touriga Nacional, Syrah 

Granatroter Farbton und intensive Aromen nach roten Früchten. Allrounder! 

 

Tinto Reserva IG Lisboa  2019 75cl 59.00  

Touriga Nacional, Syrah 
Intensive rubinrote Farbe mit Aromen von roten Früchten und würzig-rauchigen Noten. Im Mund 

intensiv, frisch, klar strukturiert und mit langanhaltendem Abgang. 

 

Tinto Grande Reserva IG Lisboa  2015 75cl 85.00 
50% Touriga Nacional, 50% Syrah 

Elegante Aromen von dunklen Früchten, Schokolade sowie würzig-rauchigen Noten. Durch die Reife 

wurden die Tannine sanft eingebunden. Nach wie vor sehr frisch und mineralisch im Abgang



Italien 

Veneto 
Amarone della Valpolicella DOC Classico Monte del Frà  2018 75cl 80.00 

Tiefes, hervorragendes Granatrot. Konzentriertes, süssliches Bouquet,  2018 150cl 158.00 
erinnert an Kirschen- und Konfitürenbouqet.   

Am Gaumen samtig vollmundig und weich. Anhaltendes Finale. 

 

Ripasso Valpolicella Classico DOC Superiore Zeni 2021 75cl 50.00 

Tiefes Rubinrot. In der Nase Aromen von Weinbrandkirschen, 2020 150cl 95.00  

Sauerkirschen, Zwetschgen und Lakritze. Würze von Pfeffer und Zimt, 2022 300cl 190.00 

sowie von frischem Unterholz. Ausgesprochen elegant, samtig und harmonisch, zugleich kräftig mit viel Tiefe. 

 

 

Toskana 

Aus dem Weingut Le Stadère 
Effemeridi Morellino di Scansano Riserva DOCG  2018 75cl 85.00 
Rubinrot mit purpurroten Reflexen. Sehr komplexes, nuancenreiches Bouquet mit starken Noten von kleinen 

reifen roten Früchten (Sauerkirsche) und eleganten Noten von Kräutern (Thymian), süßen Gewürzen wie 

Vanille,Karamell und bitterem Kakao. Die anhaltenden, tiefen und samtigen Tannine, die gut zwischen Volumen 

und Frische ausbalanciert sind, verleihen diesem Wein einen harmonischen und anhaltenden Geschmack und 

eine sichere Aussicht auf Flaschenreifung. 

 

Anaini Pugnitello Maremma DOC 2020 75cl 75.00  
Traubensorte: Pugnitello, Beton-Ei- oder Amphorenausbau 

Helles Rubinrot mit violetten Reflexen. Eine intensive fruchtige Überraschung, mit vielen reifen und sortenreinen 

Nuancen, die den Geschmack der reifen Pflaumen und kleinen Beeren auf einem würzigen Hintergrund aus 

Unterholz und Heilkräutern hervorheben. Im Gaumen wirkt er voll und strukturiert, mit abgerundeten Tanninen, 

die sich in einem langen und anhaltenden Abgang äußern. Frischer, sehr herzhafter und mineralischer Abgang. 

 

Weingut Tenuta Casadei 
Sogno Mediterraneo Syrah IGT 2019 75cl 55.00 
Tiefes Granatrot. In der Nase intensives Beeren- und Cassisaroma, dunkle Schokolade und Tabak. Am Gaumen 

sehr ausgewogen. Langer Abgang. 

 

Casadei Filare 41 Petit Verdot IGT 2017 75cl 85.00 
Intensives Granatrot. In der Nase feine Aromen von Kirschen, roten frischen Beeren und Vanillenoten. Voller 

Körper mit weichen, gut eingebundenen Tanninen und langem, intensivem Abgang. 

 

Weingut Capanna 
Brunello di Montalcino DOCG  2017 75cl 85.00 
Klares Rubin. Im Bouquet Erdbeeren, Kirschen und Zwetschgenkompott. Am Gaumen rund, sehr fruchtbetont 

mit würziger Fülle 

 

Aus dem Weingut Campo alla Sughera 
Arnione Rooso Bolgheri DOC 2016 75cl  95.00 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

Sattes dichtes Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase breit und von grosser Komplexität. Im Gaumen 

Aromen von schwarzen Früchten, wie Brombeeren, Zwetschgen und Cassis. Langes Finale. 

 
Adèo Rosso Bolgheri DOC Cabernet Sauvignon, Merlot 2022 75cl 70.00 

Rubinrote Farbe mit guter Intensität. In der Nase fein und intensiv. 2020 150cl 135.00 

Gut zum Ausdruck kommende Nuancen von Pflaume, 2017 3 lt.  260.00 

Tabak und Vanille. Im Geschmack vollmundig und harmonisch, weich und gut strukturiert. 

 

Veltlin  
No. 1-Numero Uno, Plozza  2018 75cl 110.00 
Rubinrot. Intensiver Auftakt mit süssen Rosinen- und Pflaumenkompottnoten, die von Nelken- und 

Pfefferaromen ergänzt werden. Kurz: eine Nase, die Lust auf den ersten Schluck macht. Im Gaumen entdeckt 

man ein komplexes Aromapaket, das vom ersten Tropfen an schmeichelt und verführt. Aromatisch muss man 

an Pflaumen, Vanille, Zimt, Apfelkompott und Pfeffer denken 



Toscana Weingut Tenuta il Quinto 
2 Frauen eine Leidenschaft. WEIN 
Auf den Höhen von Magliano in der Toskana gelegen, erstreckt sich das Weingut Tenuta il Quinto 

über 70 Hektar Hügel, auf denen sich 13 Hektar biologisch bewirtschaftete Reben verteilen. 

 

Ficaie Morellino di Sancansano DOCG 2020 75cl 55.00 
Sangiovese und Syrah  150cl 110.00 

Sattes Rubinrot mit frischen Würzaromen und schwarze Kirschen. Am Gaumen sehr klar, mit 

dichtem Tannin, mittelkräftig im Gewicht, zieht sich saftig durch und zeigt im Abgang Aromen von 

Waldbeeren 

 
Guardoalta IGT Merlot, Cabernet Franc und Syrah 2019 75cl 70.00 

Dunkles Rubinrot mit schmalem, aufhellendem Rand  150cl 140.00 

ntensiv in der Nase, nach Pflaumenkompott, Ribiselmarmelade, dazu ein Hauch Kardamom. Weich 

und samtig am Gaumen, frisch und mit festem Tannin bis ins saftige Finish. 

 

 

Apulien 
 

Il Primitivo del Tarantino IGT Sette Torri  75cl 40.00 
Tiefdunkles Purpurrot, fast violett. Im Bouquet intensive, üppige Frucht nach 

Brombeeren und Kirschenkompott, Pflaumen und Lebkuchengewürz.  

Dicht und kraftvoll am Gaumen 

 

Sardinien 
Cannonau di Sardegna DOC Olianas 2020 75cl 50.00 
Intensives Rubinrot. In der Nase würzig, ausdrucksvoll und warmherzig,  

im Gaumen harmonisch und samtig weich, mit zarten Pflaumen- und dezenten Holznoten im Finale. Langer 

Abgang. 

 

Perdixi Isola dei Nuraghi IGT Trauben Bovale sardo, Carignan 2020 75cl 60.00 

Tiefes Rubinrot. Aromen nach roten Waldfrüchten mit leichten Röstaromen. Am Gaumen elegant und 

harmonisch. Langer, breiter Abgang 
 

 

Piemont 

Barbera d’Alba DOC 2018 Matteo Correggia 2018 75cl 50.00 
In der Nase Aromatik von Kirsche und dunklen Beeren. Im Gaumen mit barberatypischer Säure, wenig 

Tanninen und langem Abgang. 

 

 

 

Südtirol 
Lagrein DOC Kurtatsch 2020 75cl 55.00 

 

Frauenhügel Lagrain Riserva DOC 2021 75cl 65.00 
Dunkelgranatrot. Im Aroma, süsse Gewürze wie Zimt, Gewürznelke, Ingwer und Vanille.  

Saftige Gerbstoffe eine feste Kontur. Feuriger Abgang. 

 

Soma Merlot Cabernet DOC Kurtasch 2020 75cl 65.00 
Rubinrot mit violleten Einschlüssen. Im Aroma, Schwarze Früchte, Brombeere, Heidelbeere und schwarze 

Johannisbeere. Langer, saftiger Abgang.  



Spanien 
 

Ribera del Duero 
 

Valduero Una Cepa 2018 75cl 70.00 

Schönes Kirschenrot. In der Nase eine Explosion von Fruchtaromen und Gewürzen. 150cl 135.00 

Der Wein präsentiert sich am Gaumen fleischig mit saftigen Tanninen und viel Frucht, gleichzeitig muskulös 

und voller Finesse. 

 

Valduero Cosecha 2 Maderas 201 75cl 59.00 
12 Monate Barrique Intensives Aroma nach reifen Kirschen, 2018 150cl 120.00 
 Erdbeeren und Zwetschgenkompott,  

mit einer Spur Vanille. Weiche Fruchtfülle am Gaumen mit kraftvoller Eleganz und Tanninstruktur. 

 

Valduero 2 Cotas Reserva  2016 50cl 60.00 

18 Monate Barrique. Im Bouquet reife Frucht, Dörrpflaumen und   75cl 75.00 

Lebkuchengewürz mit einer delikaten Eichenholznote. Fülliger,   150cl 145.00 

dichter Gaumen mit konzentrierter Kraft. Langer Nachhall.   300cl 285.00 

 

Valduero Gran Reserva 2 Racimos 2010 75cl 125.00 
Im Bouquet reife Frucht, Dörrpflaumen und Lebkuchengewürz mit einer delikaten Eichenholznote. Fülliger, 

dichter Gaumen mit konzentrierter Kraft. Langer Nachhall. 

 

 

Mario Bodegas Vega Clara 2019 75cl 65.00 
Dominio Pingus - Vega Sicilia - Bodegas Aalto: Alles Nachbarn des kleinen Weinguts. Clara Condejo hat sich 

ihren Traum erfüllt und mit Hilfe ihres Vaters Mario mitten in die Elite der Region gearbeitet. 

dunkle Beeren, würzig, dezent Röstaromen, frisch 

 

 

Aalto PS 2019 75cl 175.00 
Granatrote Farbe. In der Nase feine Röstaromen, fruchtig. Am Gaumen komplex, kraftvoll, beerige Aromen, 

Espresso, gut integrierte Tannine mit einem gehalvollen, fruchtigen Finale. Grosses Potential! 

 

 

Montes de Toledo 
Petit Hipperia Vino de Pago 2022 75cl 55.00 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Syrah 

Kirschrote Farbe. In der Nase intensive rote Früchte wie Erdbeeren und Kirschen. Würzige und geröstete 

Aromen. Angenehme Tannine.  



Toro  

Aus dem Weingut Bodegas Bigardo 
Wenn aus Hobby und Leidenschaft Ernst wird und eine klare Idee zur Wirklichkeit wird, hat man das 

richtige Händchen, viel Herzblut und Schweiss und auch ein bisschen Glück gehabt. Und genau das 

ist Noelias und Kikos Geschichte, das Geschwisterpaar lässt mit seinen Weinen einen neuen Stern 

am klaren Toronachthimmel aufgehen, der uns umgehend in seine Fänge genommen hat. 

 

Bigardo D.O.  2021 75cl 55.00 

Traubensorte Tinta de Toro Barriqueausbau Magnum  150cl 110.00 
Dunkelrote bis violette Farbe. Kräftiger Körper mit kräftiger Struktur. Die Aromen zeigen einen fruchtigen, 

jugendlichen Wein mit schönen Holznuancen. Trotz seiner Jugend zeigt der Wein eine aussergewöhnliche 

Komplexität. 

 

Satelite Barriqueausbau 2020 75cl 62.00 
Traubensorte Tinta de Toro  
Dunkelrote bis violette Farbe. In der Nase rote Früchte, balsamische Noten und Zedernholz. 

Am Gaumen fruchtig, elegant mit feinen Tanninen. Ein volles, fruchtiges Finale. 

 

Calma Barriqueausbau 15.5% 2021 75cl 75.00 
Traubensorte Tinta de Toro 

Dunkles Granatrot. Schwarze Beeren, Kokos, Marzipan und intensive, aber passende Toastnoten vom 

Barriqueausbau. Im Gaumen cremig, samtig, rotes Johannisbeergelee im Extrakt, langanhaltend und komplex. 

 

Jumilla  

Infinito D.O. Ego Bodegas (Monastrell Traube) 2019 75cl 65.00 
Purpurrote Farbe mit violetten Reflexen. Aromen von reifen Früchten und Pflaumen. Tabak und Zedernholz am 

Gaumen. Gut eingebundene Tannine und geschmeidiger Langer Abgang. 

 

 

Katalonien  
Sang de Corb Terra Alta DO Celler Frisach 2017 75cl 58.00 
Die nativen Trauben für diesen kräftigen Cuvée wachsen zwischen Oliven-, Mandel- und Apfelbäumen. Jeder 

Schluck “Sang de Corb” erzählt von der widerstandsfähigen Geschichte und Bodenbeschaffenheit Kataloniens. 
Kirschrot, mit delikaten Gewürz- und Beerennoten in der Nase und kräftig im Gaumen. Langer Abgang mit 

seidigen Tanninen. 

 

 

 

Rioja 
Paco Garcia Rioja DOCa Seis 2021 75cl 50.00 
Dunkles Rubinrot, eine aromatische Explosion von Erdbeeren, Himbeeren und Blaubeeren.  

Voll und elegant am Gaumen. Langer Abgang.  
 

Conde de Hervias 2008 75cl 85.00 
Der Conde de Hervias zeigt eine rubinrote Farbe. An der Nase eine Explosion von Aromen wie Beeren, 

asiatische Gewürze, Lakritze, oder schwarzer Kardamon. Im Mund Fruchtaromen die umgeben sind von 

weichen Tanninen mit mineralischer Note. Unwiderstehlicher frischer Geschmack. Etwas ganz Besonderes. 

 

 

 

 

 

  



 
Frankreich  
Languedoc  
Domaine de la Jasse Vieilles vignes IGP Pays d'Oc rouge  2019 75cl 45.00 
Cabernet/Merlot  

Sehr intensives und aromatisches Bouquet. Erinnert an reife Früchte. Vergleichbar mit einen kräftigen Pauillac 

aus dem Bordeaux. 

 

Burgund 
Châteauneuf-du-Pape AOP Rouge  2019 75cl 75.00  
Dunkles Rubinrot, rote und schwarze Früchte, würzig, imposant geformt, geschmeidiger, ausgewogener 

Mittelteil mit einem frischen Kern und eleganten Tanninen. 

 

Gevrey-Chambertin AOC  2018 75cl 79.00 
Tiefes Rubin mit granatroten Reflexen. Reife Fruchtkomponenten im Bouquet (Kompott, Erdbeerkonfi), 

unterlegt mit einer passenden Eichenholznote. Am Gaumen kraftvoll. 

 

 

Bordeaux 
Château Dalem Fronsac AOC 2014 75cl 68.00 
Merlot, Cabernet Franc 

 

Château La Lagune AC, Haut-Médoc 2006 75cl 115.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc 

 

Château Tour Seran Médoc AOC 2014 75cl 55.00 
65% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc, 10% Petit Verdot 

 

Château Le Boscq Cru Bourgeois St-Estèphe AOC 2010 75cl 55.00 
51% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 4% Petit Verdot 

 

L'Ambroisie du Château la Croix des Moines Merlot 2010 75cl  89.00 
 

  


